



## **Коммерсантъ: «Два человека погибли при обрушении породы в шахте в Челябинской области»**

В результате обрушения породы на золотодобывающей шахте «Центральная» в Пластовском районе Челябинской области погибли два человека.

Региональное управление Следственного комитета России (СКР) возбудило уголовное дело по ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть двух человек).

«По предварительным данным, смертельные травмы получены рабочими при обвале породы в шахте. В лечебное учреждение доставлен рабочий, также находившийся в шахте», — говорится в сообщении СКР.

Председатель СКР Александр Бастрыкин отправил на место происшествия и. о. руководителя следственного управления СКР по Челябинской области Степана Шульгу. «Ему поручено создать следственную бригаду из наиболее опытных следователей и криминалистов, имеющих навыки расследования подобных происшествий, для тщательного исследования всех обстоятельств произошедшего», — говорится в сообщении ведомства.

В администрации губернатора Челябинской области заявили, что о причинах ЧП говорить рано. «Нужно дождаться выводов, которые сделают специалисты Ростехнадзора. Детали чрезвычайного происшествия губернатором Челябинской области Борисом Дубровским, которому доложили об этом происшествии, будут рассмотрены в понедельник, по результатам чего могут появиться дополнительные решения», — сказал ТАСС пресс-секретарь губернатора Челябинской области Дмитрий Федечкин.

Пострадавшему горняку не требуется экстренная медицинская помощь, сообщил пресс-секретарь губернатора. «По нашей оценке, спасатели сработали оперативно, насколько возможно в этой ситуации, необходимости дополнительного вмешательства в их деятельность нет. На текущий момент пострадавшему не требуется экстренная медицинская помощь. В случае возникновения такой необходимости, она будет оказана, региональный Минздрав приведен в состояния готовности для координации этой работы», — рассказал он.

Ранее сообщалось об одном погибшем в результате ЧП. Обвал породы произошел на глубине 700 м. На поверхность были выведены 166 человек.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

*Газета "Коммерсантъ" от 23.04.2017*

*24 Апреля 2017*

*Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1118562>*